

本書の記述に誤りがございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、ここに訂正申し上げます。

●p.86 「山形市の1世帯当たりの調味料の購入量の変化」1988年度（山形県）

誤：醤油 222,933

正：醤油 22,933

●p.86 下から8行目

誤：山形市の2000年、2010年とも味噌の購入量が醤油の購入量よりも多いのは、

正：山形市の1988年、2000年とも醤油の購入量が味噌の購入量よりも多いのは、

●p.86 下から6行目

誤：の球状のコンニャク玉…

正：の球状の玉コンニャク…

●p.124 「新潟市の1世帯当たりの調味料の購入量の変化」2010年度（新潟県）

誤：年度 食塩 醤油 味噌 酢

2010 1380 4902 4830 3602

正：年度 食塩 醤油 味噌 酢

2010 4908 7229 7168 2816

●p.162 5行目

誤：…島に位置する武富町には、「たまり…

正：…島に位置する武豊町には、「たまり…

●p.162 6行目

誤：…創業は天保14[1843]

正：…創業は文政12[1829]

●p.248 1行目

誤：「呼子のイカ活き作り」について

正：削除

●p.248 下から10行目

誤：…「唐津おくんち」は、10月28日～30日に行われる…

正：…「唐津おくんち」は、11月2日～4日(2013年現在)に行われる…

●p.256 「熊本市の1世帯当たりの調味料の購入量の変化」2000年度（熊本県）

誤：年度 食塩 醤油 味噌 酢

2000 2124 10137 10250 2295

正：年度 食塩 醤油 味噌 酢

2000 2298 8688 10432 2528

以上